
Ocena opravljenega dela

Pred zasedanjem
delegatske
skupščine

Na marčevski seji bomo obravnavali oceno delo-
vanja delegatske skupščine ter njenih organov in
delovnih teles v dosedanjem obdobju tretjega man-
data. Gradi vo, ki ga je v ta namen pripravila posebna
skupina delegatov, na eni strani prikazuje vsebinsko
delo, ki ga je opravila skupščina in njena telesa v tem
obdobju, na drugi strani pa kritično poudarja pri-
sotne slabosti y delu. Še zlasti bo potrebna v vseh
temeljnih okoljih ocena o tem, ali je bilo delo
skupščine aktualno in učinkovito ter kakšen je bil
njen vpliv na sprejemanje bistvenih odločitev, ki za-
devajo pogoje dela in življenja delovnih Ijudi in obča-
nov. Gradivo poudarja, da se je v tem obdobju kre-
pila funkcija skupščine kot organa samoupravljanja,
ne pa kot organa oblasti. Nadalje, da je neposreden
vpliv zborov občinske skupščine na pogoje gospo
darjenja oziroma delitev ustvarjenega dohodka v
združenem delu oziroma širši skupnosti vedno
manjši. Prav v tem obdobju so se namreč številne
pomembne odločitve, ki zadevajo pravico delavcev,
da odločajo o pogojih rezultatov svojega delaspre-
jemale predvsem na ravni federacije in še to po hi-
trem postopku. Na drugi strani pa so v pristojnosti
skupščine oziroma zborov tudi take zadeve, kjer v
bistvu ne gre za odločanje v pravem pomenu besede,
še zlasti ne za odločanje o pomembnih zadevah,
temveč za golo formalno potrjevarije vnapref pri-
pravljenih odločitev.

Gradivo obravnava ne le oblikovanje in uresniče-
vanje družbenoekonomskepolitike v naš.i občini ter
aktualne probleme, ki jim je bila posvečena posebna
pozornost, temveč tudi programiranje dela in infor-
miranje delegatov in javnosti, razvijanje specifične
vloge posameznih zborov, kot tudi delo delovnih
teles skupščine in njeno vključevanje v odločanje
skupščin na ravni mesta, republike in federacije.
Zato menimo, da zasluži v vseh okoljih posebno
pozornost, njegova kritična obravnava pa naj na-
kaže usmeritve za boljše delo v prihodnosti.


